En relación con la pregunta escrita 9-18/PES-00013, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa: 
El Departamento de Educación ha analizado, como no podría ser de otra manera, las diferencias en el número de sesiones que se imparten de y en inglés en los diferentes centros educativos navarros, también los que no tienen ningún programa lingüístico, y la conclusión que ha sacado es que, efectivamente, existen diferencias entre centros en el número de sesiones tanto en lengua extranjera como en lenguas propias que se imparten. Por ejemplo, un centro educativo puede impartir más de diez sesiones en lengua extranjera e incluso añadir otras dos sesiones más de segunda lengua extranjera, pero sin embargo no impartir ninguna sesión en euskera. Sin embargo, no existe ningún centro en que no se imparta ninguna sesión en lengua extranjera.
El Departamento confía plenamente en el criterio pedagógico de los centros educativos y de sus comunidades educativas a la hora de tomar decisiones acerca del número de sesiones en diferentes lenguas que debe cursar su alumnado, tras un análisis de su contexto sociolingüístico y conforme su proyecto educativo. 
Por otra parte, las y los técnicos del Departamento de Educación se han reunido con todos los equipos directivos y Asociaciones de Padres y Madres que han solicitado ayuda para abordar cuestiones relativas al Programa de Aprendizaje en Lenguas Extranjeras, para solucionar todas sus necesidades, siempre con el afán de mejorar la enseñanza de las lenguas extranjeras, de los contenidos impartidos en dichas lenguas y de motivar y animar al profesorado en esta empresa.
El Departamento considera que lo que realmente cercena la igualdad de oportunidades es tratar a todo el alumnado exactamente de igual manera y no permitir cierta flexibilidad y autonomía de los centros educativos, que, a fin de cuentas, son los que mejor conocen su entorno. No se debe confundir la homogeneidad con la igualdad de oportunidades.
Desde el Departamento de Educación también se han impartido sesiones informativos sobre el Proyecto Lingüístico de Centro (que no Plan Lingüístico, como se plantea en una de las preguntas) a centros de todas las etapas. Además, se está tutorizando a los centros en su elaboración por medio de sesiones presenciales y plataformas online. Se ha creado una página web con ayuda, materiales y ejemplos para la creación del PLC. En este proceso es muy importante la fase de detección de necesidades y concreción de objetivos a alcanzar antes de comenzar a redactar este documento.
Para terminar, los programas lingüísticos del Departamento de Educación los lidera el Departamento de Educación, como no podría ser de otra manera.
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